連絡事項
１．受付、入退場、I Dに関すること
（１） 受付は監督、コーチ（T A）、選手（補欠・協力者）のみで一階になります。班によって受付時間が決まっておりますので日程表を確認してください。保護者の方は受付はございませんので２階入り口からお入りください。選手の受付は必ず監督が行うようにしてください。コーチや保護者、選手が選手の受付をすることは認められていません。
（２）一階には受付を終えて、IDを着用した方しか入れません。
（３） 最初の受付で各種I Dの他に大塚製薬から登録選手全員にスクイズボトルと顆粒のポカリスエットの支
給があります。
（４） 監督、コーチ（T A）、選手は受け付け終了後、1階へ入場が可能になります。時間になるまで１階に入ることはできません。各班の時間の詳細は日程表でご確認ください。（ＩＤカードの裏面にもあります）
（５） 監督、コーチ（TA）、選手の退場は前日の練習、大会当日の競技ともに終了後、一階より速やかに退場して下さい。
（６）観戦の制限は今のところありません。状況に応じて対応したいと思います。
（７）監督は受付で受け取ったI Dをコーチ（T A）、選手に配付し着用を徹底してください。
　　 　選手一名に付き撮影許可書を一枚配布します。保護者への配付もお願いいたします。

2．監督会議に関すること
（１） 監督会議は行いません。ホームページに掲載される連絡事項等をご確認いただき、質問等があればメールで連絡してください。
※８月１４日（月）〜２３日（水）　まで　ホームページに掲載
質問受付は８月１８日（金）１２：００まで。　質問に関する回答はホームページに掲載する。
令和５年度全国中学校体育大会(体操競技)　徳島県実行委員会 事務局
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３．選手、監督、コーチ（T A）の交代、女子の新技申請に関すること
（１）監督、コーチ（T A）の交代は大会前日の会場練習の前まで受付に提出になります。選手の交代は大会前
日の会場練習終了後１５分以内になっております。所定の書類に必要事項を記入して提出してください。
（２） 女子の新技申請は令和５年８月１６日（水）１２：００までに下記アドレスまでメールで提出
E―mail：taiso2023@ymail.ne.jp




４．競技に関すること
（１） 器具はセノー製の器具・着地マットで行います。ゆかは男女ともにスプリング式になります。
（２） 選手席は、種目ごとに設置しております。
（３） アップ場には器具などは設置いたしません。新体操の絨毯のみになります。アップ場で曲をかけたり、かけ声や大きな声で話すなど練習に支障があると思われることを禁止いたします。
（４） 大会前日の会場練習は男女共１５分のローテーション練習といたします。開始種目から始めてください。大会当日の公式練習は男女とも１０分のローテーション練習といたします。男女ともに開始種目の次の種目から始めてください。
（５） 各班の競技開始は、最終の練習が終わった後に放送で指示があります。その放送後にD１審判の前に整列して挨拶後に競技が開始されます。
　   ※アナウンスの指示で移動　→　審判席前に整列　→ 審判に挨拶　→ 練習開始（男子は２分間。女子はD１審判の指示で競技開始）　→  競技　→  競技終了　→　選手席前で整列　→ 審判に挨拶（高体連と同じで審判が採点中の場合は立ちません。審判が立たなくても挨拶して次の準備をしてください）
（６） 団体で出場する学校はホームページからオーダー用紙（演技順申告用紙）をダウンロードしてください。
　　 オーダー用紙の上からゼッケン順に選手名を記入し、その後に演技順を記入してください。補欠に交代した場合でも、ゼッケン順で記入になります。
　　　大会当日、各種目の挨拶の際にオーダー用紙をD１審判に渡してください。団体の演技順の間違いは減点の対象になります。演技順の確認用として、記入後のオーダー用紙１部をコピーして監督が控えとして持っていることをお勧めします。
　※個人出場する選手はスタートリストで演技順を確認してください。オーダー用紙の提出の必要はありません。
（７） 個人の組でプログラムの一番上に記載されている選手の監督がチームリーダーになります。チームリーダーについては「チームリーダーに関すること」で確認してください。ただし、同じ組の監督同士で話し合い、了承を得られればチームリーダーを交代することが認められます。
（８） 男女とも跳馬の跳躍板は「３−３−２」と「３−１−２」のスプリング式を設置します。平均台と段違い平行棒の跳躍板も「３−１−２」を設置します。どの種目も「２−１−２」にした場合は、演技終了後にスプリングを元に戻すようにしてください。
（９） 女子ゆかの伴奏音楽用に、本部で伴奏用音楽機器を設置いたします。ＣＤ（家庭用ＣＤデッキで再生できるもの）、ＵＳＢ、ミニフォン端子で再生できるものなどを参加選手が持参してください。なお、曲のスタートは本部では行いません。練習で必ず互換性のほかに音量、操作方法などを確認すること。互換性がなかった場合を想定して、準備した違う媒体のデータを準備することをお勧めします。
（1０） 原則として大会運営、採点（得点）に関する抗議はできない。ただし、Dスコアは競技に支障がない程度
でＤ１に質問できる。（質問する際に監督と一緒にコーチが来ることは認められる）
（1１） その他、2023年　遵守事項等で詳細を確認してください。

５．記録、表彰等に関すること
（１） 紙媒体での速報は配布しません。ホームページで閲覧といたします。競技後の掲載時間に関しては準備や確認ができしだいになります。ご了承願います。
（２）得点掲示は、各種目の得点、D、E、N D、男子の加点を表示します。

６．式典に関すること
（１） 開会式、および閉会式は実施しません。1班の種目練習前に開始式を行います。また、7班競技終了後にカッティングを行い、表彰・終了式を行います。
（２） 入賞者は表彰・終了式に参加してください。

（３） 表彰・終了式は，８月２６日（土）１５時００分を予定しています。
団体１位～６位，個人総合１位～１０位，種目別１位～６位に入賞された選手は，アナウンスで確認し，１４時５５分までに直接メインアリーナに集合してください。（表示に従って椅子に着席）　
※交通機関の関係で参加できない場合は，あらかじめ実行委員会へお申し出ください。

７．その他
（１） I Dを必ず着用してください。I Dは班ごとに色が違います。
（２） 所持品や貴重品の管理は各自でお願いいたします。また、ゴミの持ち帰りにもご協力願います。
（３） 大会事務局では、駐車場での事故・盗難等につきましては一切責任を負いません。
（４） 撮影された画像、動画をS N S上に投稿、掲載することは日本中体連、日本体操協会ともに禁止しております。画像、映像の取り扱いについてご注意ください。（詳細は、撮影及び取材にけるお願い参照）
（５）受付時にゼッケンを渡します。ゼッケンを止めるものは用意しておりませんので各自でご用意ください。
　　　また、安全ピンを使用する際はテーピングで固定するなど、はずれないようにしてください。
（６）会場の下駄箱は使用できません。アリーナに入る際には靴を持って入っていただきますので、選手、監督、
コーチ・TAは靴を持って動けるように袋などを持参してください。（大会本部では用意しません）
８．協力依頼病院

	
救　急　指　定　病　院

	   医療施設名
	         住　　　　　　　所
	 電話番号

	健康保険鳴門病院
兼松病院
小川病院
	鳴門市撫養町黒崎字小谷３２－１
鳴門市撫養町斎田字大堤５４
鳴門市撫養町斎田字北浜９９
	088-638-0011
088-685-4537
088-686-2322

	徳島市民病院
田岡病院
徳島県立中央病院
徳島健生病院
中州八木病院
水の都記念病院

	徳島市北常三島町２－３４
徳島市東山手町１－４１－６
徳島市蔵本町１丁目１０－３
徳島市下助任町４丁目９
徳島市中州町１－３１
徳島市北島田町１丁目４６ー１１

	088-622-5121
088-622-7788
088-631-7151
088-622-7771
088-625-3535
088-632-9299








